
Η ανάγκη για ασφαλή επιστροφή στο σχολείο

Η ανάγκη για μόρφωση

Η ΚΝΕ καλεί τους μαθητές να κάνουν αυτό που επι-
βάλλουν οι συνθήκες και ξέρουν να το κάνουν 

καλά. Οι μεγάλοι μαθητικοί αγώνες του φθινοπώρου 
απέδειξαν πως υπάρχουν χιλιάδες μαθητές που δεν 
σκύβουν το κεφάλι, στέκονται μαχητικά, με ανυπα-
κοή και τόλμη! Ακόμα μια φορά μπορούν και πρέπει 
να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους, να οργανώ-
σουν τον αγώνα τους για το δικαίωμά τους στη μόρ-
φωση και την προστασία της υγείας τους.

Δυναμώνουμε τον αγώνα! 
Δίνουμε… τρόπο στην οργή!

Τ ο να παίζουν με την υγεία και τη μόρφωση των μαθητών 
δεν είναι ρεαλιστικός τρόπος αντιμετώπισης της πανδη-

μίας, όπως λέει η κυβέρνηση. Κανείς να μη συμβιβαστεί 
μ’ αυτό! Μέσα σε λίγους μήνες βρήκαν 2 εκατ. ευρώ για 
τη Cisco και το Webex, τώρα για τα self tests. Αφήνονται 
άνθρωποι χωρίς ΜΕΘ για να θησαυρίζουν οι ιδιωτικές κλι-
νικές, αντί να τις επιτάξουν. 

Το να μην ανοίξουν τα σχολεία και να παραμείνουν οι 
μαθητές έγκλειστοι, μακριά από τα σχολεία τους δεν είναι 
λύση! Οι μαθητές έχουν ανάγκη να είναι στα σχολεία τους, 
να μορφώνονται, να μαθαίνουν, να περνούν χρόνο με την 
παρέα τους. Αλλά, με ασφάλεια για αυτούς και τις οικογέ-
νειές τους. Υπάρχουν όλες οι δυνατότητες για να γίνει αυτό!

Ρεαλισμός δεν είναι 
να κάτσουμε στ’ αυγά μας,

είναι να παλέψουμε 
τα δικαιώματά μας!

Η κυβέρνηση απαντά: “Η τηλεκπαίδευση λειτούργησε τέλεια”. Επιδιώκει να δοθούν κανονικά προα-
γωγικές εξετάσεις και μάλιστα με Τράπεζα Θεμάτων στην Α’ Λυκείου σαν να μη συμβαίνει τίποτα! Δεν ντρέπονται!

Αυτό λείπει από τα σχολεία; Όχι, φυσικά! Λείπει το να παρθούν μέτρα για να αντιμετωπιστούν τα μορφωτικά 
κενά των μαθητών, όπως η προσαρμογή της ύλης, η ενισχυτική διδασκαλία σε όσους το έχουν ανάγκη. Να επι-
στρέψουν οι μαθητές μετά από 5 μήνες εγκλεισμού στα σχολεία και τους συμμαθητές τους χωρίς επιπλέον πίεση 
και άγχος για το “βαθμό”. Να στηριχτούν οι φετινοί υποψήφιοι των Πανελλαδικών και όχι να αντιμετωπίσουν τον 
“κόφτη” της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής.

Η κυβέρνηση απαντά self test. Μας κοροϊδεύουν! Μετά τη μάσκα, το αντισηπτικό και τα ανοιχτά παράθυρα 
ως μοναδικά μέτρα προστασίας ήρθαν και τα self tests. Αφού κατηγόρησαν τους μαθητές ως ανεύθυνους, τώρα θα 
τους κατηγορούν και για τη μετάδοση του κορονοϊού αν κάνουν λάθος στο τέστ! 

Αυτή η πολιτική, όμως, της κυβέρνησης έχει κάνει τη ζωή των μαθητών άνοιξε- κλείσε! Τα ουσιαστικά μέτρα που 
η κυβέρνηση αρνείται να πάρει, δηλαδή τα λογικά και δίκαια αιτήματα των μαθητών, όπως συχνά και μαζικά τεστ με 
ευθύνη του ΕΟΔΥ, απολύμανση και αραίωση των μαθητών στις τάξεις, είναι η μόνη λύση για να μην ξαναγίνουν τα ίδια!

Η αγανάκτηση και η οργή που νιώθετε με την κατάσταση που 
αντιμετωπίζετε όλο αυτό το διάστημα  είναι απολύτως δικαι-

ολογημένη. Το ίδιο και η ανησυχία για την προστασία της υγείας 
της δικής σας και των οικογενειών σας σε αυτό το “νέο άνοιγμα” 
των σχολείων. 

Όσο κι αν θέλουν η Υπουργός και η κυβέρνηση να κάνουν το 
άσπρο-μαύρο, να διατυμπανίζουν πως “όλα πάνε καλά” και “είναι 
όλα υπό έλεγχο”, η πραγματικότητα που οι ίδιοι έφτιαξαν τους 
διαψεύδει!

Να γίνουν 
οργανωμένη 
διεκδίκηση!
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